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Зовнішньоекономічна діяльність – це діяльність суб’єктів господарської діяльності 

України та іноземних суб’єктів господарської діяльності, що побудована на 

взаємовідносинах між ними і здійснюється як на території нашої держави, так і за її 

межами. 

Імпорт (імпорт товарів) — це купівля (у тому числі з оплатою у негрошовій формі) 

українськими суб`єктами зовнішньоекономічної діяльності у іноземних суб»єктів 

господарської діяльності товарів із ввезенням їх на територію України, включаючи 

купівлю товарів, призначених для власного споживання установами та організаціями 

України, розташованими за її межами.  

Ефективність імпорту – економічна категорія, що відображає сукупний ефект від 

імпорту, який полягає в економії суспільної праці та зростанні продуктивності від участі у 

міжнародному поділі праці. Ефективність у загальному вигляді визначають як відношення 

результатів їх діяльності до витрат, спрямованих на їхнє якісне досягнення. Ефективність 

є характеристикою процесів і впливів, що відбиває, насамперед, ступінь досягнення 

переслідуваних цілей, тому ефективність притаманна лише цілеспрямованій взаємодії. 

В процесі господарської діяльності підприємства досить часто виникає потреба в 

товарах імпортного виробництва, а також в отриманні робіт та послуг іноземних 

спеціалістів.  На сьогоднішній день в Україні формується політика захисту вітчизняного 

товаровиробника з метою зменшення частки імпортних операцій та збільшити експорт. 

Імпортні операції неможливо здійснювати, не володіючи певним досвідом спілкування з 

відповідними установами і підготовки необхідної документації, а саме цього фірма іноді 

намагається уникнути. Важливу роль в імпорті відіграють такі документи: 

— розписки за товари, передані транспортно-експедиційній компанії для перевезення до 

місця кінцевого призначення; 

— контракти на надання послуг з боку транспортно-експедиційної компанії; 

—   документи, що засвідчують право власності на товар. 


